

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 16147** *Anuncio de rectificación de errores en el anuncio de la Diputación Provincial de Lugo sobre la contratación del suministro de emulsión asfáltica tipo ECR-2 para el parque Móvil Provincial.*

Anuncio publicado en el BOE del día 17 de abril del 2010.

En el punto 7.a) donde dice: "27 de abril de 2010", debe decir: "7 de mayo de 2010".

En el punto 8.c) donde dice: "7 de mayo de 2010", debe decir: "17 de mayo de 2010".

Lugo, 21 de abril de 2010.- El Presidente, José Ramón Gómez Besteiro.

ID: A100030120-1